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多 可 町 教 育 委 員 会 要 旨 録 録

平成２８年９月 定例会

１．開催日 平成２８年９月２３日（金） 午後１時３０分～

２．場 所 多可町教育委員会 会議室

３．出席者 委 員 長 門脇 きみ子

委 員 熊田 正博

委 員 數原 誠子

委 員 藤田 裕子

教 育 長 岸原 章

４．陪席者 教育総務課長 今中 明

学校教育課長 谷尾 秀伸

こども未来課長 今中 孝介

教育総務課副課長 宮原 文隆

学校教育課副課長 藤本 志織

教育総務課主査 伊藤 加奈子

５．議 案

承認第２号 多可町就学援助規則準要保護の認定について

６．報告事項

（１）各種委員会の報告

（２）教育委員会事務局の報告

【教育総務課】

①多可町の教育の点検及び評価報告書について

②多可町学校給食センター調理等業務委託の経過について

■４社が参加表明書を提出

■１０月１９日（水）（予定）

第２回学校給食センター調理等業務委託業者選定委員会において第１次審査報告
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③平成２８年度多可町教育委員研修及び近畿市町村教育委員会研修大会について

■多可町教育委員会委員研修

・１０月２４日（月）

（場所） 茨木市教育委員会

（内容） 学力・体力向上計画について

・１０月２５日（火）午前

見学研修（和歌山市若しくは紀の川市）

■近畿市町村教育委員会研修大会

・１０月２５日（火）午後

粉河ふるさとセンターにて研修（紀の川市）

④秋季学校園訪問の実施について（一部変更）

⑤８月定例教育委員会要旨録について

【学校教育課】

①１０月の行事予定について

【こども未来課】

①１０月の行事予定について

（３）次回教育委員会について

平成２８年１０月２７日（木）午後１時３０分～

（４）その他

閉 会
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【開 会】

委員長あいさつ

日程第１ 会議録署名委員の指名

熊田委員と藤田委員を指名

日程第２ 教育長の報告

（１） 体育祭、運動会について

９月１０日に中学校の体育祭、９月２２日に小学校の運動会が行われました。２２日

は天候が思わしくなかったので、全ての小学校において演技等の順番を変えて実施され

ました。児童の演技は全て実施できました。

今年は９月に入り天候が不安定で雨が多かったので、練習が十分でなかったのではと

心配しましたが、どの学校もきびきびとした良い体育祭・運動会であったと思います。

特に中学校は３校とも入場行進が良かったです。組み立て体操は安全に十分配慮して練

習・本番ともケガがなく終えることができました。

（２） 敬老の日制定５０周年記念式典について

９月１５日には、秋篠宮同妃両殿下をお招きして、多可町と兵庫県の共催で、敬老の

日制定５０周年記念式典を開催いたしました。各方面から大勢の方に出席をいただくと

ともに、沿道では多くの町民の皆さんにお出迎えいただきました。ご協力、ありがとう

ございました。中町中学校の生徒による「敬老の歌」、八千代小学校の平位さんによる

作文朗読も大変良かったです。第２部では、戸田町長が「敬老文化」のまち宣言を全国

に向けて発信しました。素晴らしい式典となりました。

（３） おじいちゃんおばあちゃん子ども絵画展について

９月１７日には、第２７回おじいちゃんおばあちゃん子ども絵画展の表彰式を行いま

した。今年は、友好都市の宮城県村田町や福井県若狭町からも出品いただき、合計２６

１８点となりました。９月１５日、１７日～１９日までガルテン八千代体育館に展示い

たしました。絵が上手であるというだけでなく、子どもたちとおじいちゃんおばあちゃ

んとの心の交流が感じられる作品がたくさんありました。うれしいことです。

以上３点、報告いたします。

日程第３

承認第２号 多可町就学援助規則準要保護の認定について

＊個人情報が含まれているため、委員会閉会後の非公開会議で審査
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日程第４ 報告事項

（１）各種委員会の報告

（２）教育委員会事務局の報告

【教育総務課】

①多可町の教育の点検及び評価報告書について

教育委員会の点検・評価について説明

・７月１１日（月）から８月１０日（水）評価委員によりヒアリング

・各課項目ごとの評価

②多可町学校給食センター調理等業務委託の経過について

■４社が参加表明書を提出

・現場視察に４社が来庁 ９月３日（土）

・参加表明の申し込み期限 ９月１３日（火）

■１０月１９日（水）（予定）

第２回学校給食センター調理等業務委託業者選定委員会において第１次審査報告

・１０月下旬にプロポーザル方式により業者の提案を受けつける予定

③平成２８年度多可町教育委員研修及び近畿市町村教育委員会研修大会について

■多可町教育委員会委員研修

・１０月２４日（月）

（場所）茨木市教育委員会

（内容）学力・体力向上計画について

・１０月２５日（火）午前

見学研修（和歌山市若しくは紀の川市）

■近畿市町村教育委員会研修大会

・１０月２５日（火）午後

粉河ふるさとセンターにて研修（紀の川市）

④秋季学校園訪問の実施について(一部変更)

平成２８年度秋季学校訪問日程表について説明

委員長： ここまでで何か質問等ございませんか。

事務局： 台風１６号等降雨の関係で各小中学校で雨漏りがするとの報告がありました。以

前から雨漏りはありましたが、議会からもその対応について決算特別委員会から指

摘をうけたところです。しかし十分な予算の確保が現段階では出来ていない状況で

す。今後は全体の整備計画の中で、再検討することになると思います。

特に老朽校舎と体育館の雨漏りが多く、体育館の照明も非常に老朽化しており水

銀灯の球切れも多い状況です。今後照明は計画的にLＥＤに切り替えていく必要が

あると考えます。また、関係者からのご指摘も予想されます。
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委員長： この問題について、なにかご意見や質問ございませんか。よろしいですか。

委 員： はい。

教育長： ２７年度分の「多可町の教育の点検及び評価」報告書の件ですが、検討項目を目

次のところに挙げてますが、次年度にむけて項目について見直しをしたいと思って

います。各事業ごとにまとめられ大変見やすくなっていますが、多可町の子どもの

学力や不登校の状況や体力はどうなのかと、その部分がきちんと評価の中には出て

きていないので、その辺りもここへ反映させる必要があると思います。

多可町教育ビジョン（多可町教育大綱）、多可町教育方針並びに重点施策に挙が

っているものが１年間で実施出来たかどうか、それが点検及び評価になると思いま

す。多可町教育ビジョンを改訂しましたので、項目の見直しが必要と考えておりま

す。次年度にむけて取り組んでいきたいと思っております。

委員の皆様それでよろしいでしょうか。

事務局： この件につきましては、教育総務課だけでは全体の把握ができないため、教育総

務課、学校教育課、こども未来課より担当者１人選任して、検討協議したいと考え

ております。

委員長： 多可町の教育の点検及び評価の項目は、再度、多可町教育大綱によって見直すと

いうことですね。

平成２７年度事業の教育委員会の点検・評価シートの中で、トライやる・ウィー

ク事業の評価委員のコメントで「町外から来ている事業所の受け入れの開拓にアタ

ックしていただきたい。」とありますが多可町では町外から来ている事業所はある

のですか、また町外から来ている事業所で受け入れてくれない事業所もあるのです

か。

事務局： 町外から来ている事業所もあります。町外から来ている事業所だからということ

で、受け入れてくれないということはないと思います。

委 員： 町外の事業所が受け入れてくれるとか、受け入れてくれないとかはあまり関係が

なくて、子どもが行きたい事業所はだいたいが受け入れてくれています。一方、大

きな事業所が受け入れてくれても、子どもが希望しない場合もあります。

委員長： 町外の事業所も受け入れているということを、来年の担当者に伝えていただきた

いですね。

⑤８月定例教育委員会要旨録について

８月定例教育委員会要旨録についての確認

【学校教育課】

①１０月の行事予定について

・１０月の小中学校関係の行事予定について説明

・青少年育成センター関係の行事予定について説明
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【こども未来課】

①１０月の行事予定について

１０月のこども未来課関係の行事予定について説明

（３）次回教育委員会について

平成２８年１０月２７日（木）午後１時３０分～

《非公開会議》

承認第２号「多可町就学援助規則準要保護の認定について」

事務局より説明がなされ、承認を得た。

【閉 会】 委員長 午後３時００分 閉会宣言
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平成２８年９月２３日

㊞

㊞
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